

Ленинское Знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

Газета основана 3 сентября 1930 г. № 79 (10286) ПЯТНИЦА, 18 МАЯ 1984 ГОДА Цена 2 коп.

ЗАВЕРШАТЬ ПОСАДКУ КАРТОФЕЛЯ!

ТРУДОВОЕ НАПРЯЖЕНИЕ

На картофельных плантациях колхоза «Рассвет» трудовое напряжение. Уходят лучшие сроки посадки картофеля, поэтому земледельцы стараются эффективно использовать погодные дни. Много работ на подготовке почвы.

Своевременно доставляют семена в поле В. Ф. Домрачу и Г. А. Харитонов. Для тех, кто в поле, созданы условия для труда и отдыха. Организовано техническое обслуживание техники непосредственно в поле.

художественной самодельности. В поле доставляются свежие газеты и журналы. О лучших людях рассказывается в «боевых листках» и «молебных». Итоги работы каждого механизатора освещаются в бюллетенях.

По пятницам местное радио знакомит односельчан с ходом весенне-полевых работ, сельскими новостями.

Земледельцы колхоза «Рассвет» стремятся закончить посадку картофеля не позднее 20 мая.

В. ТАРАНОВ.

На снимке: газоэлектроварщик колхоза «Рассвет» Александр Аферов непосредственно в поле ремонтирует технику.

Фото А. Зубанова.



ВЕСТИ С ПОЛЕЙ

Выв в сжатые сроки заложили в почву клубни картофеля. Земледельцы посадили отсортированные семена ценной продовольственной и технической культуры в хорошо удобренную и обработанную почву.

Сейчас в хозяйстве ведется сев силосных культур и уход за картофельными плантациями.

НЕКЛЮДОВО. Закончив сев ранних яровых зерновых и зернобобовых культур, труженики полей активно потрудились на посадке картофеля. Коллектив картофелеводческого звена под руководством В. Ф. Налимова в лучшие агротехнические сроки справился с этой работой на

площади 91 гектар. Теперь работа картофелеводов колхоза «Заря» — своевременно и качественно прибрести за посадками.

ВАШУТИНО. Земледельцы тименской бригады Анопинского отделения совхоза «Гусевский» первыми в хозяйстве закончили посадку картофеля на площади 40 гектаров. Наивысших производственных результатов добился механизатор С. Ф. Головахов, который при норме 3,5 гектара высаживал клубни на 6—8 гектарах при высоком качестве работы.

Большую помощь картофелеводам совхоза оказали на погрузке клубней представители стеклозавода им. Калнина.

возразбрасывателей, что задерживало подготовку почвы под картофель. Отдельные машины выходили из строя из-за отсутствия запасных частей. Хотелось бы, чтобы райсельхозтехника обратила на это внимание.

Благодаря умелому руководству коммуниста И. З. Фролова, успешно ведутся весенне-полевые работы на полях отделения.

И. КОРОЧКИН, селькор.

ОБРАЩЕНИЕ УЧАСТНИКОВ СЛЕТА ВЫПУСКНИКОВ ШКОЛ...

Дорогие друзья! Мы с вами живем в знаменательное время. Участвуя в социалистическом соревновании в честь 60-летия присвоения комсомолу имени В. И. Ленина, юноши и девушки области стремятся отметить каждый прожитый день успеха...

— в ответ на неустанную работу партии о молодежи посвятив жар юных сердец, молодую энергию, энтузиазм делу преобразования нашего родного Владимирского края, сделать все для того, чтобы он стал еще шире и богаче.

Призываем всех школьников и учащихся ПТУ настойчиво и глубоко овладевать знаниями, повседневно готовить себя к почетной и ответственной работе на строительстве важнейших объектов области, быть всегда верными избранной профессии.

Пусть с каждым днем растет число наших последователей, пусть ширится и крепнет движение «С аттестатом зрелости, с комсомольской путевкой» в строительное ПТУ!»

Принимая эстафету от ветеранов труда, заверяем областной комитет партии, обком комсомола в том, что будем и учиться, и трудиться творчески, по-ударному, по-комсомольски, и внесем достойный вклад в осуществление решений партии и правительства, развитие родного Нечерноземья.

ОБРАЩЕНИЕ ОБСУЖДЕНО И ПРИНЯТО НА ЗОНАЛЬНОМ СЛЕТЕ ВЫПУСКНИКОВ ШКОЛ.

Гости из Чехословакии

Вчера наш город посетила делегация Северочешского обкома союза чехословацко-советской дружбы в составе председателя обкома Вацлава Лоренца, ответственного секретаря Отты Друлика и члена комиссии обкома СЧСД Ярмиль Кицовой.

тов по выполнению решений XXVI съезда партии и последующих постановлений пленума ЦК КПСС.

После беседы в горном КПСС гости посетили Гусевский хрустальный завод и филиал научно-исследовательского института стекла. Здесь наши друзья заинтересовались работой трудовых коллективов над созданием и внедрением новых образцов стеклоизделий для народа.

Как известно, чехословацкие друзья прибыли во Владимирскую область на торжество, связанные с 39-й годовщиной освобождения Чехословакии от фашистских захватчиков и 14-й годовщины подписания Договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между СССР и ЧССР.

В горном КПСС состоялась теплая дружеская беседа. В ней приняли участие секретари горкома КПСС В. П. Толстов, В. Ф. Пичугин, М. И. Крылова, заведующая отделом пропаганды и агитации горкома Н. А. Юматова, зам. заведующего отделом З. В. Марошкина, а также сопровождающие чехословацкие друзья: глава делегации и радио И. В. Силягина, инструктор обкома партии Ю. А. Зеничев.

Во второй половине дня в парткабинете горкома КПСС чехословацкие друзья встретились с членами горрайотделения Общества советско-чехословацкой дружбы. Встреча прошла в непринужденной сердечной обстановке. Обе стороны высказали чувства искренней дружбы и удовлетворения существующими отношениями тесного сотрудничества между КПСС и КПЧ, советским и чехословацким народами. Репортаж с этой встречи будет опубликован в следующем номере газеты «Ленинское знамя».

Первый секретарь горкома КПСС В. П. Толстов рассказал о рождении и развитии города, становлении одной из старейшей в области Гусь-Хрустальной партийной организации, о деятельности коммуни-

Затем гости посетили музей хрусталя, ознакомились с примечательности города.

Несомненно, что встреча представителей областей-партнеров будет и впредь знаменательна крепкими связями между чехами и владимирцами.

В исполкоме райсовета

В связи с засухой в лесах, на торфяных месторождениях возникла высокая пожарная опасность. Исполком районного Совета народных депутатов принял решение о временном прекращении посещений населенных мест лесных массивов, торфяных месторождений, водоемов, имеющих в лесах. Категорически запрещено разводить костры, выжигание трав, а также порубочных остатков.

Исполком районного Совета предложил руководителям сельских, поселковых Советов, лесхозов, поселковых Советов, хозяйственных и торфодобывающих предприятий организовать в наиболее пожароопасных местах силами ДНД, общественных инспекторов ГАИ, работников месторождений, водоемов, имеющих в лесах патрулирование дорог.

Кроме того, райисполком доводит до сведения граждан, что хранение горюче-смазочных материалов в жидких помещениях, в надворных постройках не допускается. Малейшая неосторожность, с огнем может повлечь серьезные последствия.

Сельские, поселковые Советы обязаны следить за исправностью электростоев, содержанием населенных пунктов в образцовом противопожарном состоянии, провести проверку готовности к работе техники пожаротушения, следить за тем, чтобы исправно действовали водопроводные магистраль, имелись подводящие к водоемам.

Необходимо всем родителям проявлять требовательность к детям, чтобы они не пользовались спичками.

Лица, нарушившие правила пожарной безопасности, будут привлекаться к административной ответственности.

ПРИ УМЕЛОМ РУКОВОДСТВЕ

Рано начинается рабочий день у управляющего Крюковским отделением совхоза «Лесниковский» И. З. Фролова. В седьмом часу утра его можно видеть на ферме, в гараже или среди механизаторов в поле.

Иван Захарович глубоко знает в сельском производстве заботится, чтобы хозяйственные дела везле ладились. В дни весенне-полевых работ добивается, чтобы сев сельскохозяйственных культур вели в сжатые

сроки. Находясь среди земледельцев, он постоянно оказывает необходимую помощь, контролирует качество выполнения заданий. В организации труда Ивану Захаровичу помогает механик В. А. Мальцев.

Ежедневно из гаража выходит только исправная техника. Но если случается неисправность, принимаются меры для быстрого их устранения.

На отделении чувствуется недостаток техники, например на





